
JAVNO MNENJE 2012/13: TEME ZA DRUGI ESEJ 

 
1. NAVODILA 
Navodila za pisanje in urejanje eseja so enaka kot za prvi esej.  
 
2. TEME 

Esej pišete na eno od spodaj naštetih tem, svoje pisanje  pa morate opreti na najmanj dva 
znanstvena vira (knjiga ali članek).  
 

 Koncept komunikacijskega območja nejavnih mnenj in sodobne komunikacijske tehnologije 
(Habermas) 

 Manipulativna publiciteta in kvazi javno mnenje (Habermas) 
 Politična kompetenca, razredni etos in javnomnenjske poizvedbe (Bourdieu) 
 Mnenjske poizvedbe in demokratizacija političnega delovanja (Gallup) 
 Mnenjske poizvedbe – vpliv komodifikacije mnenj na politične procese (razni avtorji)  
 Mnenjske poizvedbe – vpliv anonimnosti in tajnosti izražanja mnenj na politične procese 

(razni avtorji) 
 Mnenjske poizvedbe – pasivizacija procesa izražanja mnenj (razni avtorji) 
 Transnacionalizacija procesov oblikovanja javnega mnenja – analiza empirični primerov 

(Fraser) 
 Transnacionalizacija, javno mnenje in vprašanje odgovornosti (Fraser in drugi) 
 Transnacionalizacija, javno mnenje in vprašanje legitimnosti (Fraser in drugi) 
 Če je javno mnenje »kot ženska«, kaj je potem prispodoba za mnenjske poizvedbe? (Rogers) 
 Politično delovanje in javno mnenje z vidika konceptov antagonizem in agonizem (Mouffe) 
 Mehanizmi identifikacije in procesi transnacionalizacije javne sfere (Mouffe, Frazer in drugi) 
 Premoč ekonomske sfere nad politično in ideja refevdalizacije javne sfere (Habermas, Fraser, 

Mouffe in drugi) 
 Metafore in javno mnenje (prispodobe v teoretskih tekstih in v političnem diskurzu) 

 

3. ROK 

Rok oddaje je 3. 6. 2013. Eseje morate oddati v tiskani obliki (na vajah) in v elektronski obliki 
(na Turnitin). Če eseja ne morete oddati osebno na vajah, lahko tiskano verzijo  pošljete z 
navadno pošto (šteje datum poštnega žiga) ali pustite v poštnem nabiralniku na fakulteti na 
dan oddaje. Esejev ne morete oddati po elektronski pošti. Možne so predčasne oddaje.  
 
 

Eseji morajo biti avtorsko delo študenta/tke! Plagiatorstvo se sankcionira s prijavo 
disciplinski komisiji, kar v praksi pomeni izgubo možnosti za opravljanje izpita v tekočem 
letu in ponovno opravljanje vseh obveznosti v naslednjem študijskem letu. 


